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Opgave 1. meerjarig meer AM 

Bron 1. inflatie gegevens van een land. 

 

Beantwoord onderstaande vragen naar aanleiding van bron 1. 

1. Bereken de totale inflatie over de periode 2012 tot en met 2015, ten opzichte 

van 2011 (2011 = 100). 

=100*1,021*1,019*1,015*1,017 = 107,4 dus 7,4% inflatie ten opzichte van 

2011 

2. Bereken cel A 

101,9/101,7*100% = 100,2 

3. Bereken cel B 

100,2/100,08*100% = 100,11 

4. In welk jaar, of welke jaren was er sprake van reële krimp van de economie? 

In jaar 2014. De inflatie was groter dan de nominlae groei van het BBP. 

 

alle gegevens per 31/12 van het jaar 2012 2013 2014 2015

inflatie 2,10% 1,90% 1,50% 1,70%

nominale BBP 3,40% 3% 1,20% 1,90%

bevolking 0,10% 0,12% 0,09% 0,08%

reëel BBP A

reëel BBP per hoofd van de bevolking B


